

# 布达佩斯、萨格勒布 和卢布尔雅那的牧民 探访

以下是2021年夏季监督访问欧洲一些城市时的一些照片。

2021年8月13日

---

8月3日在布达佩斯与主业团的信友会面时，监督邀请他们「向所有人开

放，并与我们周围的所有人建立友谊。」

---

在萨格勒布，他继续以友谊为主题，在8月4日的一个聚会中，他说：「当友谊是真诚和深厚的话，它是爱的一种形式。」

在8月5日，范康仁蒙席与卢布尔雅那的几个家庭有一个聚会。

---

## **巴塞隆那、苏黎世和维也纳的牧民探访**

在7月26日，监督探访了在巴塞隆那的赎虏圣母像 (our Lady of Ransom)，随后会见了监督团的好几团信友。

---

范康仁蒙席于7月27日至30日期间停留在苏黎世。他有过几次的聚会。他到过瑞士工程师 东尼. 史伟富 (Toni Zweifel) 的坟墓，他的列品程序已经开始。

---

在维也纳，监督告诉他在7月31日至8月3日期间与他会面的人：「做使徒就是要爱人」。他还探访了在主教座堂中的波克圣母像 (our Lady of Mariapocs)，圣施礼华曾在她面前祈祷。

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/bu-da-pei-si-sa-ge-le-bu-  
he-lu-bu-er-ya-na-de-mu-min-tan-  
fang/](https://opusdei.org/zhs/article/bu-da-pei-si-sa-ge-le-bu-he-lu-bu-er-ya-na-de-mu-min-tan-fang/) (2026年2月5日)